



A legrégibb és legnagyobb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap.

SZABADSÁG

LIBERTY

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csalaga, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Napilap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer.

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, Szerző, 1920. január 28.

THIRTIETH YEAR.

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.



The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily.

NO. 22. SZÁM. HARMINCADIK ÉVFOLYAM.

A VASUTAK ÜGYE S A MEGÉLHETÉS NAGY DRÁGASÁGA

Drágább lesz a megélhetés, ha a társulatok visszakapják a kormánytól a vasutakat.

Egész bizonyosan emelni fogják a viteldijakat.

WASHINGTON, jan. 26. — Az Államközi Kereskedelmi Bizottság egyik tagja azt a kijelentést tette, hogy minélgyorsabban visszaadják a kormány a vasutakat a magánosok kezébe, egy-egy átlagos családnak a kiadása 215 dollárral fog emelkedni évente.

Robert W. Wooley, aki ezt a kijelentést teszi, a törvényhozás előtt fekvő egyes javaslatokkal kapcsolatban ezeket mondja még:

„A vasutak a teherszállítási díjaknak általában 25 százalékkal való emelését akarják elérni az Államközi Kereskedelmi Bizottságtól. Az 1918-iki teherszállítási díjakból eredő bevételnek véve figyelembe, ez a szállító vasutaknak évente 875 millió dollárnyi jövedelmi többletet jelentene.

Természetes, hogy ezt a külföldi közlekedésnek kellene megfizetni s a szállító társulatok ezt nem is igyekeznek tagadni. Ez pedig annyit jelent, hogy az átlagos amerikai családnak évente 215 dollárral lenne több kiadása. Ezzel szemben a vasutak igazgatója, Hines azt állítja, hogy a szállítási díjak emelésére egyáltalán semmi szükség sem lenne, ha a vasutak továbbra is a kormány kezelésében maradnának.

A SZTRAJKOLOK MÉRGEZ GAZT HASZNALNAK.

A vasuti alagutakat Florencia mellett gyilkos gázzal telítik.

RÓMA, jan. 26. — Az olasz vasuti sztrájkolókat figyelmeztették, hogy a kormány mindenképp elbocsátja a sztrájkolókat, aki január 27-ig munkába nem áll.

Egyik Florenciai Bolognába haladó vonat ellen megkísérelt merénylet megvalósult. Az alagut gyilkos gázzal töltötték meg, de a mozdonyvezető teljes menetszépséggel, vezette át vonását.

Bari, Salerno, Reggio és Calabriaiban általános rokonszenves sztrájkot hirdettek ki. Komoly zavargásokról nem szól a jelentés.

DOHÁNYOS KIRALYNE.

As angol királyné is hozzászólt a cigarettázáshoz.

LONDON, jan. 26. — A nők cigarettázása királyi jóváhagyással jelenti, hogy Mária királyné is hódol ennek a szenvedélynek. A királyné, reggeli után elszív egy cigarettát, de erre korlátozza dohányzását, mert mindenben a leghigorubb mértékletesség híve.

AJÁNDÉK FOCHNAK.

A francia fővezérnek „arany könyvet” és 87,000 frankot küldtek Szibériából.

PÁRIS, jan. 26. — M. Kahn, Franciaország szími követe a szími francia és szími polgárok tiszteletének kifejezéséül „aranykönyvet” s egy 87,000 frankról szóló csekket nyújtott át Foch marschalnak, a szövetséges hadak fővezérének. Foch marschal az aranykönyvet, amelyet a szími királyi követségnek átadott, együtt, azaz elfogadta a pénzzel együtt, de az utóbbit franciaországi jótékonyági intézeteknek ajándékozta.

A békeszeretet Magyarországon új programja

Békés szellemű beszédekkel üdvözölték az új esztendő a magyarországi vezérpolitikusok.

Friedrich István is pacifista elveket hangoztat

Esztendőnk hosszú sora óta a magyarországi politikai életnek mindig kimagasló, fontos eseményei voltak az újévi beszédek. A régmúlt időkben politikai szenciót jelentett a kormány párt és a függetlenségi párt vezérének újévi beszéde. A megváltozott, szomorú helyzetben is hódolt a hagyományoknak Magyarország és elhangzottak az újévi politikai beszédek, melyekről a január elsejei bécsi újságok a következőket írják:

Az újévi beszédek, melyek mindenkor Magyarország belpolitikai helyzetével foglalkoztak, az újabb meglepetéseknek egész sorozatát szükték, mely meglepetések a legnagyobb figyelmet érdemelték. Rendkívüli meglepetést kellett, hogy az összes vezető politikusok és államférfiak megnyilatkozásai határozottan békeszerető jellegűek voltak. A meglepetést fokozza az a körülmény, hogy jóformán most kezdtek csak meg működésükkel az azok a szervezetek, melyek Magyarország területi egységének mindenképpen megőrzését tűzték programjukul. Ilyen helyzetben kétszeresen fontosak azok a pacifista nyilatkozatok, melyek a magyar vezérpolitikusok ajkairól elhangzottak.

Huszár Károly miniszterelnök, mindenre kiterjedő beszédeben különösen azt hangsúlyozta, hogy Magyarország semmi körülmények között sem folytat imperialista, hódító politikát és a nemzeti hadsereg távról sem szolgál arra a célra, hogy fegyverek segítségével szerezze vissza elvesztett területeit az ország. Azt is bejelentette Huszár, a nemzet teljes felkészülve várja, hogy nagyon kedvezőtlen, rossz békeszeret elvezet.

De nemcsak Huszár, — a szövetségesek által elismert miniszterelnök, — nyilatkozott ilyen hangon. A szélső politikai irányzatok képviselői, mint amintő Friedrich István, a hadügyminiszter, Rubinek Gyula, a földművelésügyi miniszter ugyancsak határozottan pacifista beszédekkel mondták. Egyetlen beszédben sem hangzottak el harcias, nagyhangú kijelentések, egyetlen szó sem használt a „nem, nem soha” jelszót. Mind az áruja el, hogy a magyarországi politikusok azt az álláspontot tartják helyesnek, hogy békes úton szerezze vissza Magyarország mindazt, amit a háborúban elvesztett.

Nagyon valószínű, hogy ezek után véget ér az „Ebredő magyarok” és a „területi integritás” ligájának nagyarányú izgatód mozgalma és az újévi beszédek megnyilatkozásokat annak tekintetjük, hogy új politikai élet kezd Magyarországon a béke jegyében.

\$100.000 DOLLÁR ÉRTÉKŰ PALINKA.

A házkutatások legújabb eredménye a Pittsburgh és vidékének kerületében.

PITTSBURGH, jan. 26. — Megközelítőleg 7,500 quart borsó whiskyt, \$100,000 meghaladó becsértékben koboztak el az országos és állami pénzügyőrök a pittsburghi kerületben tartott három házkutatásánál. A két Pittsburgh városi ház, az egyik magánlakás, a másik drug store, átkutatása 1,500 quart elköszelés eredményezte, Connellyvilleben 35 horodó whiskyt koboztak el.

AMERIKA ÉS A SZÖVETSÉGESEK OROSZ TERVEI

Az Egyesült Államok még nem járul hozzá a kereskedelmi kapcsolatok megújításához.

Nem akarja, hogy Leninnek legyen esetleg haszna belőle.

WASHINGTON, jan. 26. — A amerikai kormány, mint utóbban nyilvánosságra jutott, szükegesnek tartja, hogy kérésint megtegyen a szövetségesekhez, magánzókat kérve, hogy miképpen tervezik annak a Legfőbb Tanács határozatnak a végrehajtását, amely az orosz szövetkezetekkel való nyersanyag és árucserének életbeléptetését mondja ki.

A washingtoni kormány eddig nem adta hivatalos hozzájárulását chez a határozathoz s mindaddig nem is hajlandó azt megtenni, míg csak a határozatot hozó kormányok magyarázatot nem adnak afelől, hogy miképpen készülnék a tervet úgy végrehajtani, hogy az egész eljárásból semmi haszna ne lehessen a szovietkormányoknak.

Washingtonban úgy tudják, hogy a szövetségesek nagyon is gyorsan, jóformán minden vitatkozás nélkül hozták ezt a határozatot Lloyd George angol miniszterelnök előterjesztésére, anélkül, hogy nekik maguknak is csak a leghalványabb sejtelmük is lenne róla, miképpen lehet az majd végrehajtani. Zökön veszik azt is, hogy az orosz ügyek intézésében követett eddigi szokástól eltérve nem kérdeték meg előzetesen az Egyesült Államok véleményét, hanem csak a határozat meghozatala után értesítették utólag az amerikai kormányt.

Mindebből azonban nem következik az, hogy Washingtonban elneheznek a tervet, csupán azt kívánják, hogy adjanak a dologról a pusztá értesítésnél egyéb felvilágosítást is. Mig ez meg nem történik, Amerika eddig nem változtatja meg az oroszokkal szemben követett politikáját s oda készül a hajónak a szükséges okmányokat nem adja ki.

Ezzel szemben az angol hajók már megkapják ezt a kedvezményt Angliában, amit Washingtonban egyesek azzal tartanak egyértelműleg, hogy Anglia elismeri ezzel a szovietkormányt.

Merénylét a német pénzügyminiszter, Erzberger ellen.

HUSZ ESZTENDŐS IFJU, AKI MINT KADET SZOLGÁLT A HADSEREGEBEN, KÖVETTE EL A GYILKOS MERÉNYLETET.

BÉRLIN, jan. 26. — Mathias Erzberger pénzügyminiszter ellen gyilkos merénylét kísérelt meg egy gyerekember, ma a kora délutáni órákban.

Erzberger a büntető törvények épületét hagyta el, ahol a Helfferich-féle rágalmazási ügyben tett tanuvallomást, amikor követlen közelről elűtötte revolverrel a merénylőt. A golyó Erzberger vállát szurkította, könnyebb természetű sebet ejtve.

A merénylőt azonnal elfogták, aki Oltwig von Hirschfeldnek mondotta magát. Az elfogott ember mindössze husz esztendő és a német hadseregben mint zászlós szolgált. Ezzel nem érkezett értesítés arról, miért akarta elpusztítani a pénzügyminisztert, a beteg agyu fiatalember.

Mexicoi elnökjelöltek



Ignasio Bonillas, Pablo Gonzalez tábornok és Alvaro Obregon tábornok.

Janus hó 20-dik napján köztársasági elnököt választ Mexico népe. A választási harc előreláthatólag rendkívül szenvedélyes és heves lesz. Két tábornok is pályázik az elnöki tisztiségre és mindkettőnek erős pártja van. Obregon, a „felkelés hős”, néhány évvel ezelőtt a mexikói nép ideálja volt és így erős esélyekkel veszi fel a harcot az Ignasio Bonillas ellen, aki Mexico washingtoni követé volt és a jelenlegi elnök, Carranza tábornok is támogatója.

A LEGGAZDAGABB ÁLLAMNAK SINGS ELEGENDŐ PÉNYE

Háromezer millió dollár deficittel zárja le az 1921 esztendőt a szövetségi kormány.

WASHINGTON, jan. 26. — Napról-napra újabb és újabb híradások számolnak be az összes európai országok nagyarányú pénzügyi zavarairól. De nemcsak egész Európa szenvedett „pillanatnyi” pénzzavarban. Hasonló a helyzet a világ leggazdagabb országában, az Egyesült Államokban is. A törvényhozás vezetői az amerikai bankárokat várják a segítségükre, hogy keressék a tervet, amely a kormányt az 1921-ik esztendő pénzügyi zavarán.

Az 1921-ik kincstári esztendő, előreláthatólag 3000 millió dollár deficittel végződik és a törvényhozás vezetői abban bíznak, hogy ezt az összeget rövid lejárattal kincstári utalványok ellenében, megszereshetik a bankároktól.

Ha a bankok nem számíthatják le ezeket a rövidlejárattal papírokat, úgy két megoldás közül kell választania a törvényhozásnak. Az első megoldás az, hogy még jobban megszorítsák az adósróft és így préselik ki a milliárdok, vagy pedig újabb Szabadság-kölcsönt bocsátanak ki. Ezeket a terveket azonban egyforma határozottsággal ellenzik úgy a demokráta, mint a republikánus törvényhozók.

A amerikai nép adóteherviselő képessége is ismer határokat és újabb adók kiírása csak tetéznék az elkecseregett hangulatot és erősen befolyásolná az eszedékes választásokat. Körülbelül ez a helyzet az újabb kölcsöntörvények kibocsátása ügyében is. A törvényhozás vezetőinek véleménye szerint, az amerikai nép semmiképpen sem fogadná rokonszenvesen meg egy Szabadság-kölcsön kibocsátását eszméjét.

Az óriási deficitnek még mindig a háború az oka. Nagyon sok háborús számla most kerül ki-

AMERIKAI AKAT HURCOLTAK EL A VÖRÖS SEREGEK

Allítólag egy amerikai erredest és hét amerikai mérnököt fogtak el a bolsevik seregek.

Amerikai Vörös Keresztesek is fogságba estek.

WASHINGTON, jan. 26. — Kelet-Szibériából, Chita közszégből, az a távirati jelentés érkezett, hogy bolsevik erredest és hét amerikai mérnököt, valamint az Amerikai Vörös Kereszt Egy let több tagját. Ugyanakkor, állítólag elfogtak a bolsevik erredest egy teljes lengyel hadsereget, melynek tagjai kizárólag egykori hadifoglyokból állottak.

A hadügyi hivatalban nem tudják megállapítani, ki legyen az a „Blunt erredest”, aki a távirat szerint a bolsevik fogságába került, mert ilyen nevű erredest nem szolgál az Egyesült Államok hadseregében. Hasonló nevű is egyetlen egy van és az Matricalban, Californiában teljesít szolgálatot.

A legutolsó londoni táviratok szerint a Kaukázusban heves harcok folynak és újabb sikereket értek el a vörös seregek.

A lengyelországi helyzet napról-napra aggasztóbb és a legutolsó varsói hírek szerint a kormány aláírta már a mozgósítási parancsot. A mozgósítást kizárólag a vörös seregek gyors előnyomulása miatt határozta el a kormány. Ugyancsak Varsóból, ártól érkeztek távirati híradások, hogy vörös lovasság Perzsiába és Indiába nyomult.

Mindezekkel szemben helsingfors táviratok azt állítják, hogy a moszkvai vörös helyőrség körében forradalom tört ki és a népbiztosok Moszkvából Tverbe helyezték át főhadiszállásukat.

HALASZTÁST ADTAK A JUSZOLÁVOKNAK.

Még négy napjuk van a szövetségesek ultimátumára való válasz megadására.

PÁRIS, jan. 26. — A legfelsőbb tanács újabb négy napot adott Juszoláviának arra, hogy a szövetségesek ultimátumára, amely az adriai kérdés megoldására vonatkozik, érdemlegesen válaszoljanak.

Az eredeti határidő szombaton járt le. A juszoláviak békekövetői avval a megokolással kértek újabb határidőt, hogy nem tudtak távirati összeköttetést kapni a belgrádi kormánnyal.

Az ultimátumban azt mondják a szövetségesek, hogy ha a juszoláviák nem fogadják el az Olaszország és Juszolávia vitája fölött való döntést, a londoni szerződés változtatlanul érvényben marad, vagyis Fiume és a Dalmát tengerpart Olaszországé lesz.

AZ ELESETT KATONÁK HAZAHOZÁSA ELLEN.

A külföldön, vívott harcok veteránjai és a hősi halált halt amerikaiak.

NEW YORK, jan. 26. — A Veterans of Foreign Wars, azoknak a volt katonáknak egyesülete, akik külföldön harcoltak amerikai zászló alatt, határozati javaslatot fogadott el, amelyben helyteleníti a Franciaországban elesett amerikai hősök holttestének visszahozását.

F. Warner Karland, az egyesület elnöke, azt ajánlotta, hogy az Egyesült Államok vásároljon helyet Franciaországban amerikai nemzeti temető elcéljára s ebben a temetőben hantolják el az összes hősi halált halt amerikaiakat, akik Franciaországban elesettek.

Apponyi Albert lesz a kormányzó

A Szabadság európai tudósítójának eredeti kábeljelentése.

Külföldi hírforrások alapján megemlékeztünk már arról, hogy a magyarországi Nemzetgyűlés első feladatának tekintik, hogy ideiglenes államfőt válasszon. Bíró János, a Szabadság európai tudósítója Budapestről keltezett kábelsürgönyben megerősíti most ezt a híradást.

Az eredeti kábelsürgöny szövege a következő: Budapest, jan. 25. Szabadság Hungarian Daily, Cleveland. Magyarország gyászol. Mindenütt fekete lobogók. Apponyi, lényeges változtatások nélkül, nem írja alá a békeszerződést. A kormány azt tervezi, hogy Apponyit az ország kormányzójává teszi meg.

A SZESZTILALOM FELHÁBORITJA AZ IDEGEN HAJÓKAT

A kikötőkben amerikai hivatalnokok lepecsételik az idegen hajók szeszital készletét.

WASHINGTON, jan. 26. — Az olasz nagykövetség azt a kérelmet intézte a külügyminisztériumhoz, hogy rendelkezjen a vizsgálatot azoknak a jövedéki tisztviselőknél az eljárás dolgában, akik a minap felszálltak a new yorki kikötőben egy olasz hajóra s a hajón minden szeszitalkészletet lepecsételtek. A fináncok arra is utasították a hajó kapitányát, hogy a peccsétet mindaddig nem szabad el távolítani, míg a hajó megint tul nincs a három mérföldes tilalmi határon.

A nagykövetség azt szeretné tudni, hogy micsoda jögeimen jártak el így az amerikai fináncok? Valószínű, hogy ugyanilyen lépést fog tenni a spanyol körvetség is, mivel ugyanazon a napon egy spanyol hajón is hasonló körülmények között lepecsételtek a szeszitalokat az amerikai jövedéki hivatalnokok.

Egészén bizonyos, hogy az amerikaiak eljárása s az annak folytán emelt hivatalos olasz pa nasz érdekes és bonyolult problémákat fog támasztani a prohibíciók kérdés körül.

Tudni kell, hogy az amerikai fináncok eljárása az olasz hajón majdnem zendülést támasztott a legénység körében. A tiszt

AZ ÚJ NÉMET KÖVET PÁRISBA ÉRKEZETT.

PÁRIS, jan. 26. — Dr. Wilhelm Mayer német ügyvéd ma ide érkezett. Az állomásra Kurt von Lersner, a német békebizottság feje fogadta, akivel egyenesen a német nagykövetségre a Rue Lillen kocsitak.

(Folytatás a 3-ik oldalon)

A MUNKAÜGY MINISZTER ÉS A FORRADALMÁROK

Wilson munkügyi miniszter forradalmároknak minősíti a vöröseket Amerikában.

Ujult erővel kezdik majd meg a radikálisok ellen rezzáikat.

WASHINGTON, jan. 26. — Palmer igazságügyi miniszter minden valószínűség szerint ujult erővel kezd hozzá a vöröseket felhajtásához, most, amikor maga mellett tudja a munkügyi minisztert is, aki azt a kijelentést tette, hogy a kommunista szervezete nem politikai szervezet, hanem tisztára forradalmi tömörülés.

Wilson miniszter a kommunista ismeretes programját idézte annak bizonyítására, hogy le nyegében máris hadat üzent az Egyesült Államok kormányának s azt tartja, hogy a pártnak s minden egyes tagja bevalott ellensége ennek a köztársaságnak.

A kommunista párt bevalott célja, mint Wilson munkügyi miniszter megállapítja, — az Egyesült Államok kormányának erőszakos megdöntése, minde demokratikus intézmény elpusztítása, a magántulajdon megszüntetése s a Lenin-Trotsky-féle alapon berendezkedés az által szolt diktatúrának.

Különösen jellemzőnek mondja Wilson ezeket a célokat annyiban, hogy a kommunista kárvány szerint a forradalmi korszak a rá kényszeríti a proletárokat, hogy harcukban használjanak fel minden eszközt, mi erőfeszítéseket fozokhatják így a tömeg-cselekvést, ami kormánytörtént összeállításában a természetes következmény.

Kijelentette a munkügyi miniszter, hogy azt a 4000 egyet hány kommunistát, akiket egyelőre összefogdosnak, egytől-egyét deportálni fogják, minélgyorsabban a kellő előkészületek megtörténnek. Valószínű, hogy az amerikai bolsevizmus illetőleg újabb adatok fognak rendelkezésre állni a szenátus bizottság előtt folyó kihallgatások után. A bizottság kihallgatja Martenst, aki magát bolsevik nagykövetnek mondja több amerikai írók, akik a radikálisok táborába tartoznak. Kihallgatások eredményét nyilvánosságra hozzák, hogy az amerikai nép teljes mértékben merje meg a bolsevik manipulációit. S minélgyorsabban tegyen, az igazságügyi hatóságok friss erővel fog hozzáfogni gyom kiirtásához.

AZ ÚJ NÉMET KÖVET PÁRISBA ÉRKEZETT. PÁRIS, jan. 26. — Dr. Wilhelm Mayer német ügyvéd ma ide érkezett. Az állomásra Kurt von Lersner, a német békebizottság feje fogadta, akivel egyenesen a német nagykövetségre a Rue Lillen kocsitak.

Hatalmas kötetet tesz ki a SZABADSÁG

EZIDEI **NAGY KÉPES NAPTÁRA**

TELVE SZEBBNEL-SZEBB KÉPEKKEL ÉS KITUNÓ OLVASNI VALÓKAL, AMELYEK SZÉPEK É S ZEMNEK ÉS KEDVESEK A LELEKNEK.

Gyönyörű Nagy Naptárunkat

csakis azok az előfizetők kapják meg, akik az előfizetési díjjal szívesen háltrábelnek és akik a csomagolást is a szállítási költségek fejében bekeddenek.

25 CENTET.

mesteadi képzőkör

Ar 16 31-én tartja BALJÁT a Turner Duquesne Elad Ma szolgálatja. 21 24

éget. Az 6 nézetük yos, hogy kikerül- l várt réam a kin- valamin a fehér agyobb érdeklődés- szinháza, ha va- lóító vagy zeneser- lják. épp úgy, azt n várták azt, hogy g viselkedni Old a reá várakozo zepett.

g nagyon jól tud- lában nem aggdé- féltém magam mi- veszedelmeket ke- ki szerencsésen! retem azt, mintha végem volna. Hi- érnék utolsó pillá- zedek fölhagnya a ámbár neki is meg ét tennie, hogy re- lúción. Aki nem így annak bizony vége

digi három társam- lkan, de nagy igye- rta őket valamire jtettem, miről volt okot hallottak Old ősi részről; tud- nem voltam valami argó s így irántam edése nem tehetőtt nyomást. Ebből jé- des szemrehány- lyeket valószínűleg tettek. Az 6 kedvé- g egyenest hazá- el is hallgatták, ok jöttek volt. Fog- mnek tulajdonképe- tük ok voltak s ez nyugtalanította őket, voltak egészen rósa lost Santer bizony- lradonott, hogy a tüntesse föl, hogy anyás ne érhesse.

kozás nem tartott ppe résztvevő vörö- stak helyükről és sőt emberéhes. Iowa harcok nem jít, hanem fölke- jökbe, minélgy é- szüljenek föl tehát, marább elmeshünk

mit vártam. De nem az indiánok szoká- zeteit kevésbé is- t én. Meglepőve Pídhöz menve, kér-

kartok távonní? Hi- tározunk, hogy pár maradunk!

ran volt már olys- orva, amit később attak — felett a fő-

eg akartátok Winné- ünnepegni!

is ünnepeljük, de

amikor? majd Tanguától tud- hát mi okból válto- seg ilyen hirtelen vé-

an nem tartosunk re- dással; de azért meg- mert egyttal Old- b is hallja.

ed hozzám, mint Sa- dulva folytató:

ORVOS AKRONBAN M. Friedlander orvos és sebész új cím: MAIN STREET AKRON, O.

évő

len nagy mag- tekinthető állandóan ha- zást fizesett. Az- nótó emberé- me a társas- pénzintézetes. his részvénye- sember köny- velésű üzle- tterrel, szőke- sivel együtt ké- vizsgálták.

é, aki a font- amson Bldg. 19-24

Köhög? Fáj a Melle?

Ne hanyagolja el ezeket a bajokat!

Készüljön, erősítse, tisztítsa szervezetét s ne menjen gyöngye mellé a télnek.

KÖHÖGÉS, MEGHÜLÉS

ellen s mindazoknak, akik hajlamosak a meghülésre, köhögésre, vagy kik bármely mell- és tüdőbajban szenvednek, legjobb a

VÖRÖS KERESZT

KÁRPÁTI MELL-TEA ÉS MELLŐSEPPEK.

Négy csomag Kárpáti Melltea és egy nagy üveg Kárpáti Mell-seppek összesen csak két dollár. Használati utasítással küldjük postán bárholra. Átváltoztat csak úgy kaphatja, ha a pénzt a rendeléssel erre a címre küldi:

VÖRÖS KERESZT PATIKA

8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.
Naptár! Minden rendelő gyönyörű naptárt kap!

A "NAGYKÖVET" KIHALLGATÁSA

Martens, az orosz szoviet kormány állítólagos képviselője a szenátus bizottsága előtt.

Amerikai üzletemberek küldöttsége az orosz üzletért.

WASHINGTON, jan. 26. — A szenátus bizottsága előtt ma ismét megjelent Ludwig C. Martens, az orosz szoviet kormány állítólagos "nagykövete", a jameritfe "zsidósági küldetését". Ugyanez az amerikai üzletembereknek a küldöttsége kereste fel a külügyminiszteriumot, amelyet arra kért, hogy tegye már lehetővé a szoviet Oroszországgal való kereskedelem megkezdését.

Martens kijelentette, hogy az orosz szoviet kormány megbízásából gazdasági "küldetésben" jár Amerikában s már tárgyal is számos nagy amerikai céggel, amelyek mindannyian késnek Oroszországgal a kereskedelmi összeköttetést megújítani.

A külügyminiszteriumban járt küldöttség, amely állítólag több mint száz millió dollárt megérő cégeket képviseltek, kijelentették, hogy megalapították az Oroszországgal való kereskedés előmozdítását célzó amerikai kereskedelmi egyesületet", amelyek E. P. Jennings, a Lehigh Machine Company elnöke lett az ülésezője. Dr. E. E. Pratt, a washingtoni kereskedelmi miniszterium volt tisztviselője pedig a titkára.

A küldöttséget Jennings mehesztette Lansing külügyminiszterhez, aki kijelentette, hogy az Oroszországgal való kereskedelem megindításának kérdésével már foglalkozik a kormány, de amíg Európából bővebb felvilágosítás nem érkezik, különösen pedig, ami a legfelsőbb tanács döntéséről nem jön hivatalos értesítés, nem követhet határozott politikát a szoviet Oroszországgal szemben.

BAKER BETEG.

WASHINGTON, jan. 26. — Baker hadügyminiszter beteg, mint azt a hadügyminiszteriumból ma jelentik. Orvosi jelentése szerint magasfokú láz győzi.



KÁLLAY TESTVÉREK

Magyarországi szakképzettségű kereskedő testvérek 1920 évi, üzletük fenntartásának pedig 14-ik évi nagy képes árjegyzéke megjelent. Irjon ön is érte az alábbi címre.

Gazdák és Kertkedvelők
Ne feledjék, hogy mi nem valami angol égneke romlott rossz portékáját árusítjuk, mint vannak egyesek, hanem mi

A saját telepeinken és üveg-házainkban
tenyésztjük meg az összes gazdasági, konyhakerti és virágmagvakat, tizenhárom mindenféle gyümölcs, diszák és diszok-mindet, gyökere szőlővesszőket, több mint ötven ezer tea bokor rózskákat és szobavirágokat. Irjon ön is azonnal az árjegyzékért, melyet ingyen küldünk.

KALLAY, BROS. CO. PAINESVILLE, O.

vasat vonalon megindult teherkocsi forgalomnak a következménye. A Pittsburgh Vein Operators Associationnak majdnem összes bányái ennek a vasutársaságnak vonala mentén vannak.

A bányászok itt átlag 30 órát dolgoznak hetenként.

Garázdálkodnak Anneke Jansnak az "örökösei"

Meg akarják ismételni a harminc évvel ezelőtt elkövetett milliós csalást.

A new yorki rendőrség nyomozza a szőlőhámosakat.

NEW YORK, jan. 26. — A rendőrség és a szövetségi ügyész százával kap leveleket, amelyekben az iránt érdeklődnek, hogy Anneke Jans hagyatékát mikor osztják szét az örökösök között. A dolog iránt, írják, azért érdeklődnek, mert pénzt adtak az örökösöknek, hogy az örökségi per sikeres befejezését lehetővé tegyék.

A rendőrség öregebb tisztviselői emlékeznek arra az országos szőlőhámoskodásra, amivel 30 évvel ezelőtt közel 1,000,000 dollárt harcosolt össze egy csaló banda, amely Anneke Jans örököseinek adta ki magát s az örökség kiverekedésére országsszerte kollektált busás kamatra adományokat. A levelek arra vallanak, hogy ezt a csalást ismétli meg most egy hasonló szőlőhámos banda.

Megállapította a rendőrség, hogy igen sokan kaptak levelet, prospectust és újság-szelvényt Anneke Jans örököseitől. A levélben elmondják, hogy őket illeti meg Anneke Jans volt birtoka, vagyis New Yorknak azok a telkei, amelyek a Woolworth felhőkarcoló, a Trinity székesegyház és a Wall Street legtöbb épülete emelkedik. A prospectus képekben mutatja be ezeket az épületeket és a volt Anneke Jans-féle birtok leírását. Az újság-szelvény, amelyek hamisítványok arról szólnak, hogy az "örökösök" megindították a hagyatékot. Azt is állítják az örökösök, hogy az egyik épület ássa köbön rákadtak Anneke Jans milliói meg ezüst pénzére, amik szintén őket illetik meg.

Anneke Jans tényleg élt s birtoka a mostani banknegyed helyén volt, de azt annak rendje és módja szerint a Trinity egyháza hagyta s a hagyaték perrel nem támadható meg. A rendőrség keresi azt a csaló bandát, amely a harminc évvel ezelőtt alkalmazzott mintára próbál kicsalni könnyen-hívo emberektől az ország minden részében kisebb-nagyobb összegeket.

KARTÁKONY ÖLÖS ESŐ.

Ráfagyott a vezetékéről s megzavarta a telefon és táviró szolgálatot.

COLUMBUS, O., jan. 26. — Dél Ohioban és Észak Kentuckyan a múlt héten hatalmas vihar volt ölmös esővel. A táviró és telefonvezetésekre vastag jég réteg fagyott, aminek következtében kidőttek oszlopok s így a táviró és telefonszolgálat számos helyen fennakadt. Ha nem áll be enyhébb idő, bajosan áll helyre az összeköttetés.

A vonatok közlekedését nem gátolta meg a vihar, de hátráltatta. A legtöbb városban számos baleset történt a sikos utcákon.

POLITIKAI MERÉNYLET IRORSZÁGBAN.

DUBLIN, jan. 26. — A Harcourt streeten, Dublin főutcáján merényletet követett el Redmond helyettes rendőrőrnök ellen péntek este 6 órakor. Utját állták Redmondnak és mielőtt előráthatta volna revolverét, agyonlőtték.

A helyettes rendőrőrnök nem rég érkezett Belfastból, ahol nagy sikereket ért el a rendőrség szervezése körül. Dublinba is avégett küldötték, hogy a rendőrséget, különösen pedig a detektívosztályt ráncsaszdeje.

A merényletet nem tartóztatták le, mert nem tudják kilöktük.

HAJÓJEGYEK

HAJÓINDULÁS:

A legalkalmasabb és a leggyorsabb hajók.

FEBRUAR 4-ÉN:	Re D'Italia	Constanzába
FEBRUAR 7-ÉN:	Rotterdam	Rotterdamba
FEBRUAR 11-ÉN:	Manchuria	Hamburgba
FEBRUAR 21-ÉN:	New Amsterdam	Rotterdamba
FEBRUAR 25-ÉN:	Mongolia	Hamburgba

STANDARD BANK
HUGO LEDERER BANKHAZA
AVE. B. COR. 4TH ST. NEW YORK

Foch marshal elindult már a vörösök ellen.

PARIS, jan. 26. — Foch marshal, a szövetséges hadak volt fővezere, elutazott Varsóba, hogy előkészítse azt a hadjáratot, amelyet a szövetségesek együttesen indítanak az orosz bolshevikek ellen.

A megállapodás az, hogy Franciaország fog csapatokat küldeni, hogy a lengyel seregekkel együtt működjenek, míg Angolország a tengeri haderőt szolgáltatja. E terv szerint az angol flotta már utban van a Fekete tenger felé. Foch generalist bizták meg a hadműveletek irányításával minden fronton.

A háborús terv elfogadása azoknak a bizonyos francia pártoknak a győzelmét jelenti, amelyek azt hirdették, hogy az orosz bolshevikek részéről fenyegető veszedelmet csak fegyverrel lehet elintézni, nem pedig blokád föméléssel, ahogyan Lloyd George angol miniszterelnök javasolta.

Avaloff-Bermont herceg felszerelést próbál vásárolni százezer főnyi nemzetközi hadsereg számára, amely szintén a bolshevikek ellen indulna.

A japán hadak Szibériában.

LONDON, jan. 25. — A japán kormány újabban ismét küldött csapatokat Szibériába, még pedig majdnem egy egész hadosztályt.

Azt hiszik, hogy Japán nem akar hadat indítani a bolshevik sereg ellen, csupán annak előnyomulása elő akar gátat vetni.

Anglia a kaukázusi fronton nem fog támadni, hanem csak élelmiszereket és munícióval látja el azokat az új nemzeteket, amelyek azon a vidéken avégett teremtetik, hogy a bolshevikizmus terjedését megakadályozzák. Ezek az új államok Örményország, Georgia és Azerbaidzsan.

Azt hiszik az angolok, hogy ezek a nemzetek angol támogatás mellett távol tudják tartani a bolshevikeket Perzsiától és más angol fenntartás alatt levő keleti államoktól.

A bolshevik csapatok a múlt héten fényes győzelmet arattak a Don folyó környékén. Átkeltek a Donon, elfoglalták Perekopot és megszállták a

HA VAN UTLEVELE és rövidesen hajóra akar szállni, JÖJJÖN AZONNAL.

Levélileg vagy sürgönyileg értesítsen bennünket érkezéséről, hogy embernök megvárhassa önt a Depoton. Kényelmes szállásról gondoskodunk és podgyász-ügyeit elrendezsük.

HA NINCS UTLEVELE irjon azonnal hozsánk s mi megszerezsük azt önnök.

PÉNZKÜLDÉS ÉS PÉNZBEVÁLTÁS

A legolcsóbb napi árfolyam mellett.

TRANSATLANTIC EXCHANGE INC.
203-10TH AVENUE, Corner 22nd St. NEW YORK, N. Y. Tel. Watkins 7232

HUSZONKÉT ÉV ÖTA

küldök pénzt Magyarországra és ez alatt a huszonkét év alatt pénzküldő rendszeremet olyanná fejlesztetem, hogy az ma tökéletesnek mondható. A napokban küldtem szét az ujabban érkezett eredeti óhazai nyugtákat a legujabb pénzküldeményekről. Meggyőző bizonyosságot szolgáltatnak ezek a nyugták arról, hogy Kiss Emil bankár pénzküldési rendszere a leggyorsabb és a legtökéletesebb. Ha tehát pénzt akar küldeni az óhazában élő szeretteinek vagy budapesti bankban akar magyar koronát elhelyezni, alanti címre irjon.

HAJÓINDULÁS

a magyarok részére alkalmas hajók:

JANUAR 31-ÉN:	Pannonia	Triestbe
FEBRUAR 4-ÉN:	Re d'Italia	Constanzába
FEBRUAR 7-ÉN:	Rotterdam	Rotterdamba
FEBRUAR 11-ÉN:	Manchuria	Hamburgba
FEBRUAR 21-ÉN:	Patria	Triestbe

HAZAUTAZÓK FIGYELMÉBE!

Aki az óhazába szándékozik utazni, ne hagyja el addig munkahelyét és ne jöjjön addig New Yorkba, amíg Kiss Emil bankárnak nem ír és onnan választ nem kap, hogy az alant közölt hajók melyikén van részére hely. Teljesen díjtalanul szerezzük meg az utazáshoz szükséges okmányokat. Pénzt addig ne váltson be, amíg személyesen el nem jön bankházamba.

KISS EMIL

BANKAR
133 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.

Sal folyó bal partját. Bolshevik lovassapatok három helységet elfoglaltak és sok zsákmányt ejtettek.

MERGÉS ITALOK UJABB ALDOZATAI.

Ketten otthon főzött sörrel, négyen meg hajszesztől hal-tak meg.

MUSKEGON, MICH., jan. 26. — Amidon Jackson Gilbert Muskegonba érkezett Ravennából, a fia, Elmer Gilbert 36 éves munkás és tizenöt éves unokája, Earl meglátogatására, holtan találta mindkettőt. Megállapították, hogy az apa és fia pájt ettek és otthon főzött sörrel ittak rá. A sör megragartalmu volt és mindkettőt megölte.

CHILDRESS, TEX., jan. 22.

Négy ember, aki whisky helyett hajszeszt ivott, nagy kiok közt meghalt itten. Megállapították, hogy a hajszeszt tartalmazott. Hat másik férfi, aki szintén ivott a hajszesztből, súlyos beteg.

HALALOS VONATÖSSZEÜTKÖZÉS.

SALT LAKE CITY, Utah, jan. 26. — A Denver & Rio Grande vasutón Midvale közelében egy tehervonat hátulról nekiszaladt egy munkás-vonattal.

NŐK! ANYÁK! LEÁNYOK!



Önök, akik könnyen el fáradnak, apadtak és megviseltek ingerlékenyek, azok, kiknek buskomorságra van hajlamuk, vagy nincsen semmihez sem kedvük, — vizsgáltsanak meg vérüket, nem-e szenvednek vas hiányában. Nuxated Iron mpona háromszori szedése étkezés után, erejét és kitartását sok esetben már két hét alatt gyarapítani fogja. — Ferdinand King, M. D.

Gyárosok jegyzete. — Nuxated Iron, mely fent Dr. King által van ajánlva, minden jobb gyógyszerésznél kapható; gyárosok jótállásával hatását illetőleg vagy vizsánadják a pénzt. Orvosok rendszerint két ót grains tabletát rendelnek, amit háromszor kell szedni naponta étkezés után.

A szeszilalom felháborítja az idegen hajókat.

(Folytatás az 1-6 oldalról)

teknek és a legényeknek ugyan is szerződés szerűleg kijár a hajón egy liter bor minden napra. Az olasz konzul azt vitatja, hogy az Egyesült Államok olasz alattvalók jogait avatkozik s megsemmisíti azokat a szerződéseket, amiket a hajó személyezte a hajótulajdonossal kötött. Valószínű, hogy ha az amerikai rendelet meg nem változtatják, egyremásra összetűzésre kerülnek majd idegen-államokkal miatta.

Másrésről, ha Amerika a tiltakozásnak enged, az azt fogja jelenteni, hogy az idegen hajókon a kikötőben tartózkodás ideje alatt meg kell engedni, hogy szeszilalt szolgáljanak.

A hajójegyek

árai le lettek szállítva

Amagyar korona

ára szintén olcsóbb lett

Záró C. Henri, Bankár

39 Cooper Square Third Ave., The Zaro Bank Bldg., Cor. 6th Street, New York City

A VAK IS LÁTHATJA.

hogy míg a többi gyárosok például egy borotváért 100 és 150 szelvényt, mi pedig csak 25, a legjobbat pedig 50-et, míg azok egy szeskesért 100 szelvényt, mi pedig csak 30 darabot kérünk stb. jobban jár. ha azonnal hozzáfog a

NÉGYES DOHÁNYT

használni. A dohány pedig csak természetes, hogy jobb, mert mink vagyunk az egyedül Amerikában, akik tényleg csomagokban 600 mértékgig 25 cent, 600-tól 1000-ig 26 cent, 1000-tól 2000-ig 28 cent és azon túl 30 cent csomagja hármennyire szállítva.

JAKAB ÉS TÁRSA

432 EAST 5th STREET, NEW YORK, N. Y.

HONFITÁRSAIM, ha az óhazába, szülőföldjükre, szeretteikhez visszatérni szándékoznak, mielőtt utnak indulnak, irjanak vagy forduljanak személyesen

ZARO C. HENRI

Törvényes Bankár s Hajójegy irodájához Bankom New York állam Bankfelügyelősége felügyelete alatt.

Ne jöjjön addig New Yorkba, amíg tölem a rendes, pontos és szükséges utbaigazítást nem kapja meg. Utlevelet és más szükséges utazási okmányait díjtalanul szerez meg tőlem, hogy Önnek nem kell New Yorkban hetekig, sőt hónapokig heverni míg a nagyon kevesre megkeresett pénzeszközét elkölthi vagy lelketlen egynéket megfosztják tőle, a mint már sok honfitársunkkal megtörtént. Amint az összes utazási okmányait teljesen rendbe hoztam, rögtön Special levél vagy szükséges esetén táviratilag értesitem, hogy jöjjön be New Yorkba készen a hajószállásra.

Nagy és gyors hajóink hetenként kétszer indulnak és határozottan merem állítani, hogy én több utast szállított szülőhazájába, mint a többi úgynökök együttvére, amit áthattak ezen lapban megjelent utazási csoportképekről is.

Irjon vagy forduljon személyesen és bizalommal hozzám.

SZIVES

ATA főszerese... 2998-W... HELYI ALATT... 22-24

g. Texas állam... Helyi... 22-24

TASITOTT VÉNY... 22-24

jan. 21. — A... 22-24

tellették szemel... 22-24

N AVE., LUMBUS, OHIO

elgyengülés... 22-24

kkor is haszn... 22-24

YSZERTÁR... 22-24

KÁRHÓVÁ... 22-24

osabban meg... 22-24

odája... 22-24

A CENTRALIAI VADLOTTAK

Tizenegy I. W. W. tagot állítanak esküdtesek elé. — Más me...

MONTESANO, Wash., jan. 26. — A megyei törvényszéken...

A védő ügyvédek igen megvalogatják a polgárokat, akk...

Centralia Lewis megyében van, míg Montesano Gray's...

Azt hiszik, hogy a tárgyalás eltart majd vagy tíz hétig. Az...

A vádlottak, a kiket főképpen Warren O'Grimm hadnagy...

TRANSATLANTICA ITALIANA

S. S. Dante Alighieri és Giuseppe Verdi... S. S. DANTE ALIGHIERI... S. S. GIUSEPPE VERDI...

McDONNELL & TRUDA, General Agents 5 STATE STREET, NEW YORK CITY

ALOMBÓL A HALÁLBÁ

Canadában összerusodott egy vasuti hálókocsai s nyolc utas...

NORTH BAY, ONT., jan. 26. — A Canadian Pacific vasut...

A szerencsétlenség következtében rettenetes sors érte a hálókocsai alvó utasait.

ELEGETT REPULÓGÉPEK.

Nagy hangtűzű Nemeterszágban. — Elpusztult hetven repülőgép.

BERLIN, jan. 26. — A Mecklenburg-Schweringben lévő Warnemünde, ahol a kormány...

TAKARÉKOSKODÁS PAPIROSSAL.

Osólkcent az újságpapírfogyasztás a takarékosági mozgalom következtében.

WASHINGTON, jan. 26. — Az amerikai újságkiadók közt mozgalom indult meg nemrég...



A következő hajókra eladunk jegyeket a társaságok által megcsökkent árakon:

Table with columns: Indulás, Hajó neve, Rendeltetési kikötő. Lists various shipping routes and dates.

NÉMETH ÁLLAMI BANK

Főszékhely: A Bankpalota, 10 E. 22 St. Fióktelek: 1597 2nd Ave, cor. 63rd St.

9.565 tonnával kevesebb papírt fogott el az elmúlt decemberben, mint novemberben.

AUSZTRIA KÖVETE.

A köztársaságot Joseph Redlich egyetemi tanár fogja képviselni Washingtonban.

UTLEVELEKET BESZERZUNK, HAJÓJEGYEKET ELADUNK

minden hajóra hivatalos árban. PÉNZT KÜLDUNK AZ ÓHAZABA... HIRSCHELD BROS. 16 év óta fennálló Hajójegy és Pénzküldési irodák

MIERT LEGYEN KÉT GENT GÁT ÖN ÉS EGÉSZSÉGE KÖZÜTT?



Ha gyomor- vagy vesébajban, székrekedésben, étvágytalanságban, emésztési zavarokban, fejfájásban, reumában, álmatlanságban, hát- és derékfájásban...

UTLEVELÉT

ha gyorsan meg akarja szerezni vagy ha gyorsan akar utazni, jöjjen, sürgönyözzön vagy írjon azonnal.

HAJÓJEGYEKET

a társaság eredeti árán a legjobb hajókra eladunk. — Podgyászárról gondoskodunk és biztosítás mellett hangszíj elszállítjuk.

PÉNZET

MAGYARORSZÁG BARMELV RESZÉBE gyorsan és pontosan elküldjük. Kárpátia Exchange Inc. 153-10th AVENUE 19-ik utca sarkon NEW YORK CITY

Két új gyors, nagy és kényelmes kettőscsavarú amerikai gőzhajó

"ORIZABA" és "SIBONEY" 14.000 TONNA. Indulnak Piraeus, Konstantinápoly, Várna és Constanza-ba

Table with columns: Kabin, Fejédköz, Fejédköz, Fejédköz. Lists prices for different cabin classes on the Orizaba and Siboney ships.

INDULHAT

ohazai pénzzel s megadunk minden utasítást arra nézve, hogy gond és baj nélkül a lehető leggyorsabban érkezzen haza. Tudjuk, hogy mindenkinek sok gondot okoz az utrakelés, ezért örömmel ajánljuk fel szolgáltatnkat az amerikai magyarságnak...

szemel- orvosság... 22-24

szemel- orvosság... 22-24

szemel- orvosság... 22-24

szemel- orvosság... 22-24

szemel- orvosság... 22-24

szemel- orvosság... 22-24

szemel- orvosság... 22-24

szemel- orvosság... 22-24

40

Lé, te Fjoulkes! Azt mondom neked, hogy ha te meg a barátid ilyen portékát szállítottok...

40

Ugyan, kedvesem, hová gondolsz? Hát csak nem engeded, hogy tippannak használja a testet...

40

Ugyan, kedvesem, hová gondolsz? Hát csak nem engeded, hogy tippannak használja a testet...

40

Ugyan, kedvesem, hová gondolsz? Hát csak nem engeded, hogy tippannak használja a testet...

40

Ugyan, kedvesem, hová gondolsz? Hát csak nem engeded, hogy tippannak használja a testet...

37

A nevetés, amely a szavakat kísérte, arra lehetett szánva, hogy megnyugtassa Sir Percyt...

37

Ugyan, kedvesem, hová gondolsz? Hát csak nem engeded, hogy tippannak használja a testet...

37

Ugyan, kedvesem, hová gondolsz? Hát csak nem engeded, hogy tippannak használja a testet...

37

Ugyan, kedvesem, hová gondolsz? Hát csak nem engeded, hogy tippannak használja a testet...

37

Ugyan, kedvesem, hová gondolsz? Hát csak nem engeded, hogy tippannak használja a testet...

33

hátok, nyomában olyan uszályval, amely Európa szellemi világlátását legjavából volt összehalmozta.

33

36

szetesen azt az unott, lusta kifejezést a szövegben. Mindig kifogástalan eleganciával öltözött, s még az akkori Inoxytable divatot is, amely akkoriban szavargott a Franciaországból, az angol uriból...

36

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

WEST VIRGINIAI HIREK

Közi: Andreánsky Gyula, a Szabadság West Virginia, Virginia és Kentucky-i képviselője. Címe: Box P. Catlettsburg, Ky.

Veszprémmegye csóthi születési Pintér Gyula 30 éves, 10 évvel ezelőtt Cranest West Va.-ban dolgozott magyar bányász, bányamunkáját a gyári munkával váltva fel South Bend, Ind.-ba ment, ahol mint szorgalmas munkás a pótolhatlan szerepét elvállalta, keresetképtelen, elvágtatama vált.

Mint szorgalmas és becsületes ifjú még világtalanul sem akart rokonai, honfitársai s a hozzá idegenek terhére lenni, épnyit meg azelőtt ép korában, szerencsétlenség után is magyar becsülettel ragyogó tisztességes munkájával kívánta kérésü életét megédesíteni. A vakok intézetében kitanulta a seprő készítését s ma seprők előállításából tengeti hátralevő szánalmas életét.

Minden magyar háza szükséges a seprő. Aki egy önhibáján kívül világtalanul vált keresni életét egy seprő megrendeléséért mindössze csekély, hisz máshol sem kapható olcsóbban \$1.25 elküldésével megédesítheti Isten ember előtt jó

tékonyagot gyakorol egy szerencsétlenül járt s jobb sorsra érdemes magyar ember honfitársával. Jászvü miszsek! Nem könyörödományt kér ez az önhibáján kívül szerencsétlenül járt honfitársunk, de magyar becsületes munkájának támogatását. A kinek a szíve megindul egy szemfényvesztett világtalan magyar szerencsétlen helyzetén hálaforrásul köszönettel megkapja érte azt a seprőt, a melyet egy világtalan ember is dolgozni akar jobb sorsot érdemel magyar ember saját kezével készített. A szerencsétlen magyar címe: Julius Pintér 1059 Udel street Indianapolis, Ind.

FÉNYES KERESZTELEŐ.

Dante, Va. — A Climefield Coal Corporation egyik nagy büringházát burdosan teljes megelégedésre vezető s közszeretnek örvendő Sopronmegye rábatamási születési Tóth Igné magyar bányász a Györmege mezővárosi születési neje, Veigl Irén egy gyönyörű kis leánykával ajándékozta meg. Az újszülött Németh Ferenc és neje, Mató Mária (Imman, Va.) és Márton István és neje, Pintér Irén (War, W. Va.) keresztneveket Fót. R. A. Clement, N. Va.-i róm. kath. plébánosnál ösi római katolikus hit szerint nagy ünnepség

Minden nap érkeznek levelek és budapesti postai nyugták az általam küldött pénzek kifizetését igazolva. Az 1919 november elején küldött pénzekről már érkeztek elismervények. Pénzküldés. Koronautalványok. Magyar kék pénz. A legutányosabb napi árfolyam szerint. Hajójegyek úgy az óházába, mint az óházából ide. A legkisebb gyorshajókon, a Hajózásságok érdekei iránt mellet.

M. FODOR. Készítő és törvényesen engedélyezett Pénzküldő Intézetében. 430 CHAPIN STREET, SO. BEND, IND. Tel. Line. 8362. 20 év óta szolgálja becsülettel a magyarságot.

középette Erzsébet névre kereszteltették meg. Az újszülött megérkeztenek az örömszüllökön kívül Irénke, Terike, István, Agneska, Géza és Rózika testvérek érkeztek, s megérkeztenek emlékére tartott fényes keresztelési ünnepélyen hivatalosak s jelen voltak: Schultz Pál és neje, Veigl Erzsébet, Kun Mihály és neje, Pintér Mária, Birinyi János, Bugó Mariska, Németh Irén, Németh Irma, Farkas Antal és neje, Soós Mária, Farkas István és neje, Oláh Agnes, Szabó Gyula és neje, Farkas Mariska, Milián Mihály és neje, Patonkai Mária, Mocsári József és neje, Németh Agnes, Kun Katia, Mocsári Ilona, Rádai András és neje, Póhóbes Teréz, Kiss János, Kassai Péter, Szabó József, Demeter János, Szakál György, Dankó Mihály, Farkas Mihály, Bernard András, Lampner Pongráz, Arkasi György, Szabó József, Kutasi Bálint, Kassza Sándor, Tóth István voltak, a kiknek Csornák László a

climefieldi magyar bányász banda primása vezetése alatt kivilágos reggelig, míg csak a kibúvó nap végett nem vetett a szinni nem akará mulatásoknak, dollárral felbokrétázott vonójával szakadatlan huzta a vonogás csárdásokat s végül a Rákóczi induló elhangzása után az egybe volt s magán anyaszóval font vendégszóra a legjobb esendben s példás rendben kiki nyugovóra tért.

"AZ ELMÉMULT HARANGOK."

A január 31-én tartandó előadásra már kaphatók jegyek.

Canton, O. — A new yorki magyar színtársulat január 31-én, szombaton este fogja színe hozni Rákosi Viktor és Malonyay Desző nagyhírű társadalmi színművét: "Az elmémult harangok" a Német-Magyar Házban.

Jegyek kaphatók a következő helyeken: Tolvay Lajos, 1940 Mahoning Road, Takács Elek 1933 Garfield Ave., Iszlay György 51 Cambridge street és Almasan Emil 1918 11 St. N. E. Siessen jegyet vásárolni, mert a színház előreláthatólag meg fog telni.

AKRONI MAGYAR ORVOS Dr. Lowen Armin magyar orvos és sebész, az összes orvosi tudományok tudora. Címe: 631 So. Main Str., Akron, Ohio. Telefon: O. S. 4862. Bell Main 780. Lakása: 733 Grant St. Telephone: O. S. 2907. Bell-Phone: Main 780.

ERTESITES. Ertesítjük Allquippa—Woodlawn, Pa. előfizetőinket, hogy lapunk ottani képviselőjével Fucskó József urat bíztuk meg. Fucskó József ur fel van hatalmazva előfizetéseket felvenni, hátralékokat bekollektálni, azt nevükben nyugtázni. Kérjük a magyarság szives támogatását munkájában. Tisztelettel: a Szabadság pittsburghi irodája. 22-27

MRS. M. SZULA. 15 Lowell Street, Elgin, Ill. Telefon: Ch. 1344-M. Bizalommal fordulhat hozzá segítségért és tanácsért. Jó gőzfürdő és kenés kapható. 20 22 24

FELSZOLITÁS.

Felszólítjuk south bendi előfizetőinket, kik hátralékban vannak előfizetéseikkel, hogy azt haladéktalanul rendezzék, mert csakis így juthatnak hozzá a Szabadság 1920-as gyönyörű naptárházhoz, melyek Fodor Gyula megbízottunknál, 430 Chapin Str. kaphatók, a szállítási díj lefizetése ellenében.

"BROMO QUININE" csak egy van. A leghíresebb és leghatékonyabb LAXATIVE BROMO QUININE tabletta. Minden dobozban ezt a nevet látja: E. W. GROVE. Hűsít egy nap alatt gyógyul, 20 cent.

CHICAGOI MAGYAR ORVOS. Dr. Löwinger Ernő magyar orvos és sebész, az összes orvosi tudományok tudora. Címe: 1855 GRAND AVE., Chicago, Ill. — Rendel: 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-21

MAGYARORSZÁGI UJSÁGHIREK

Apró közlemények, politikai gazdasági és társadalmi hírek a magyarországi újságokból

Idéletek a vidéki kommunista-pörökben. — Kaposvárról jelentik, hogy az ottani törvényszék...

Itéltek és pénzüreket üldöztet. Nagy razzidat tartottak rendőri és detektívkezesléssel a VII. kerület kávéházaiban és piacaiban...

A hadsereg nem élmezsi még Budapestre. A Magyar Távirati Iroda jelenti: Előttek sajnos ismételten elemek azt a legből kapott hírt...

Fegyverzeti cikkek és tüzéségi anyag beszállítása a fegyvertárhoz, illetve tüzészertárhoz. — A felszabadult és megfelszabaduló területeken a lakosság által a közigazgatási hatóságokhoz...

MAGYAROKNAK ROTTERDAMBA HAMBURGBA MARSICS JÁNOS

Pathé Magyar lemezek

Minden másnál jobb

mert Magyarországon készülnek, nemzeti énekesek és zenészek által. Tisztább és erősebb a hangjuk, mint más lemez.

A lemezek nem karcolódnak és nem kopnak el. Játsszhatók mindenféle fonográfban.

Győződjön meg. Menjen a legközelebbi Pathé kereskedőhöz és játssza el magának a következő lemezeket:

- 10 incses nagyság... ára 85 cent
1504) Keresem az Istent... Király Ernő
1510) Egy csókodért... Király Ernő
1516) Göre Gábor nótáik... Göndör Aurél

Kérje a kereskedőtől lemez árjegyzékünket, érdekléni fogja.

Pathe Freres Phonograph Co. 13 Grand Ave., Brooklyn, N. Y.

ni. Meg is mondta, hogy őt nevet emlegetnek. És pedig gróf Tisza István, Wekerle Sándor, Sztéryny József, Váczonyi Vilmos és Polónyi Géza nevét.

Az Influenza Járvány Sajnos Ismét szedi áldozatait

Bár a hatósági szakértők azt mondják, hogy a mostani járvány gyöngébb erővel bír, mindazonáltal a csökkenés terére kell lépünk és el kell látnunk magunkat megfelelő egészségvédő szerekekkel.

PARTOS PATIKA

160 SECOND AVENUE, NEW YORK, N. Y. VAGJA KI!

SURGÓS RENDELÉSI IV. T. Partos Patika, 160 Second Ave., New York, N. Y. Partola fertőtlenítő, vértisztító és hashajtó gyógyszer...

A CSECSEMŐ táplálása igen fontos dolog. Apéteki SZABADSÁG-ban erre vonatkozólag feleltébb fontos hirdetés jelenik meg.

PAIN-EXPELLERREL HORGONY F. AD. RICHTER & CO. 326-330 Broadway New York.

Kézimunkák Victoria kéni himnusz egynyelű raktára. Ezen igen könnyen kezelhető kis géppel a legzsebb magas himnusz bármely selyem vagy linnes, mosópatum selyem vagy harasztal gyorsan kivarrhat.

Fésülés közben haját nyírhatja. Oly könnyű, mint a beretválás. Ha haját fésülni tudja, úgy nyírni is tudja.

UTLEVELET szerzünk annak, akinek nincs. ENGEDÉLYT szerzünk annak, akinek utlevele van. HAJÓJEGYEKET eladunk az összes ROTTERDAMBA induló HAJÓKRA.

LEGGYORSABB SEGÉLY MAGYARORSZÁG, ERDÉLY, CSEHO-SZLOVÁKIA ÉS JUGO-SZLAVIA. bármely részben lakó rokoni részre.

BETEG EMBEREK Ha mindaddig képtelen volt bejárni segítőket kapni és már kedvet vesztette, ne essen kétségbe. Látnom akarok és kérek ki tanácsot...

szöveg a bal oldali margó mentén, részben elvágott

KIS HIRDETESEK

KERESTETES MUNKÁT NYER... MUNKÁT NYER FÉRFI...

YARD MUNKASOK

THE THEODORE KUNDTZ CO. SQUEEZER MOLDEREK...

THE CANTON MALLEABLE IRON CO. Canton, Ohio...

FÉRFIT

keresünk téglagyár gépeinek rendben-tartására. Állandó munka.

THE BURTON TOWNSEND CO. Ashtabula, Ohio...

MUNKASOK és külső munkára kerestetnek Mr. Greenwaynél...

THE CLEVELAND MOTOR CAR CO. E. 131 St. Clair...

MUNKASOKAT és 16 éven felüli fiukat keresünk...

THE A. & B. BOX CO. 8628 Woodland Ave. Detroit, Mich.

MUNKASOK külső munkára kerestetnek...

THE FOREST CITY STEEL & IRON CO. 1500 West 110th Street...

Munkások Casting Grinderek Straightenerek felvétetnek.

VITAL MFG. CO. 7500 Quincy Ave. Cleveland, Ohio...

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

OPERATOROKAT keresünk. Állandó munka, jó fizetés, bonus.

PÉNZTI

HÁZRA elős, vagy második... KEZIVARRÓNOK...

KEZIVARRÓNOK keresetnek sweater kivarására...

THE KELLER KNITTING CO. 5100 Euclid Avenue, Cleveland, O.

MUNKAT KERES - FÉRFI. 70 ZENEKARI CÍMBALMOS, aki k...

MUNKAT KERES - NŐ. KÖZÉPKORU nő egy 6 éves leányk...

BUTOROZOTT SZOBRAK. KÉRESEM BEJÁRATU SZOBA, villan...

ELLÁST NYER. TIZTRESSEGEK EMBEREK teljes el...

KERESTETEK. KERESSEM Orbán András, baracsi...

KERESSEM Teófia András, népe...

KERESSEM Auszlander Lajos, munk...

TAKACS GYÖRGY, Zala megye, nagy...

KERESSEM Vince Árpád, kérem 6...

KERESSEM J. V. NYERÜNT, kérem tud...

KERESSEM Királyos János, szegm...

KERESSEM Vince Árpád, kérem 6...

KERESSEM Királyos János, szegm...

KERESSEM Vince Árpád, kérem 6...

KERESSEM Királyos János, szegm...

KERESSEM Vince Árpád, kérem 6...

KERESSEM Királyos János, szegm...

KERESSEM Vince Árpád, kérem 6...

KERESSEM Királyos János, szegm...

KERESSEM Vince Árpád, kérem 6...

KERESSEM Királyos János, szegm...

KERESSEM Vince Árpád, kérem 6...

KERESSEM Királyos János, szegm...

KERESSEM Vince Árpád, kérem 6...

KERESSEM Királyos János, szegm...

KERESSEM Vince Árpád, kérem 6...

KERESSEM Királyos János, szegm...

ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ AUTOMOBIL. 6 ülése, 1918. évi Stutz kocs...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

ELADÓ FARMOK. TELEPITES. — Glenfield, N. Y. kör...

HAZAVANDORLÓK

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK. HAZAVANDORLÓK...

A SZABADSÁG IRÓDAI ÉS KÉPVISELŐI

NEW YORKI IRÓDA. 603 Tribune Bldg., 134 N. Wabash...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...

IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK. IRÓDAZÁSOK...



The oldest established Hungarian Paper. NO. 23. SZÁM.

A BOLSEVIK NEM CÉLJÁK VILÁGUR

As orosz szovjet állítólagos nagyszénátus vizsgálása előtt.

Vásárolni akarunk szök Amerikai fondorkodni.

WASHINGTON. Ludvig C. A. K...

Martens kijelentette, hogy az orosz szovjet kormányzat...

Manapság azonban tens állítja, elég is hogy megküzdj...

Martens kijelentette, hogy az orosz szovjet kormányzat...

Martens kijelentette, hogy az orosz szovjet kormányzat...

</